

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta architektury

## HODNOCENÍ diplomové práce

Mgr. program navazující

jméno a příjmení: Zuzana Křištofíková

datum narození: 17. 01. 1999

akademický rok / semestr: 2022/2023 / letní semestr

obor: architektura a urbanismus

ústav: 15127 Ústav navrhování I

vedoucí diplomové práce: prof. Ing. arch. Miroslav Cikán

téma diplomové práce: Martin-Sever

viz přihláška na DP

zadání diplomové práce:

---

1/

Popis zadání projektu a očekávaného cíle řešení.

Oblast zadání je městská část Martin-Sever (SK) a její přilehlé okolí. Cílem je navýšení prostorové a obytné kvality, posílení polyfunkčnosti, zvýšení heterogenity vystavěného prostředí a dějů v něm.

Smyslem práce je ověření možnosti dořečení a doplnění záměrů, iniciace vitálních urbánních jader modernistického města koncipovaného v minulosti na základě plošné separace funkcí ve skupinách identických objektových typů založených ve volné zeleni.

2/

Hodnocení

Studentka u mne absolvovala mnoho semestrů vždy s výbornými výsledky velmi propracovaných a detailních řešení.

Urbanistická studie revitalizace stávající urbanistické struktury města Martin – Sever je svým záběrem velmi rozsáhlá. Při detailním ohledání se jedná o propracovanost i v detailu a intervence jsou doloženy směrnými koncepty uvozující odůvodnění kompozičních a prostorových řešení.

Návrh je podložen čitelnou kompoziční analýzou. Koncept doplněné tiché hierarchie, která v současnosti chybí je citlivě dotvářena reálnými intervencemi drobných komunitních rekreačních a komerčních staveb, přinášející do stávající struktury relevantní přidané hodnoty, které nenarušují modernistický koncept sídliště, ale správnými intervencemi jej na správném místě humanizují. To platí i o konverzi parterů jednotlivých domů. Je zde představena relativně nízkonákladová realistická studie – koncept finančně nenáročných intervencí, které jsou dostupné proveditelností ale i následným provozem. Prostoupenost sídliště vnitřní krajinou není narušena, na vnější krajinu je město citlivě navázáno na do krajiny vedoucími směry cest.

Celkový elaborát vykazuje přemnoho kvalit, které jsou pro svoji četnost těžce prezentovatelné ve formátu obhajoby diplomové práce. Vhodná by byla vysvětlující schémata a sada ilustračních znakových zkratk, které by navržené intervence sjednotily do typů a usnadnila by přehlednost a rychlou srozumitelnost prezentované velmi bohaté práce.

Práce je na skvělé grafické úrovni. Představuje velmi citlivé a promyšlené řešení, které je univerzální přiměřené, reálné, vhodné.

Doporučuji, aby komise práci přijala k obhajobě, a navrhuji hodnocení A výborné.

Datum a podpis vedoucího DP

prof. Ing. arch. Cikán

7.6.2023